

郑州的养犬条例 10月1日就要生效了 十一长假期间天天都可办理养犬证

看清9条办证注意事项,不用跑冤枉路 流浪狗会不会多起来呢?公家和个人都在操心救助的事儿

距离10月1日实施《郑州市城市养犬管理条例》的日期越来越近了,如何为狗狗谋求合法的身份,自然是主人所关注的。市政府于昨日下午专门召开了城市养犬管理领导小组会议。会议透露了10月1日国庆节不休假为狗狗办证以及办证的具体流程,禁养犬只已印成宣传页,近期将公布。

晚报记者 孙娟 见习记者 李萌/文 王梓/图

国庆节各办证点照常工作,办证程序您先瞅瞅

市委常委、副市长穆为民昨日下午表示,各办证点在国庆期间不予放假,照常上班,为市民办理犬证。记者还为您先行打探了办证具体流程:

- 1.养犬人准备好居民户口簿、身份证明、独户居住证明的原件和复印件,一式两份。
- 2.养犬人携带好居民户口簿、身份证明、独户居住证明原件和复印件及需办证的犬只到公布的办证点申请办证。
- 3.养犬人将需办证的犬只交办证工作人员进行测量,对符合养犬条件的,由办证工作人员发放养犬申请表,予以办理登记注册;不符合条件的,工作人员向养犬人说明原因。
- 4.养犬人填写养犬申请表,并将填好的养犬申请表、户口簿、身份证明、独户居住证明交办证工作人员核实,对符合办证条件的,工作人员将养犬申请表按照程序审批;同时采集养犬人照片、需办证犬只的照片。
- 5.养犬人凭工作人员开具的养犬管理服务收费凭证,到银行缴纳养犬管理服务费。
- 6.养犬人凭养犬管理服务缴费收据,到办证点让畜牧医师给犬只注射畜用犬只狂犬病免疫疫苗。
- 7.养犬人凭养犬管理服务缴费收据,到办证点让畜牧医师给犬只植入电子标签。
- 8.养犬人一周内凭缴费收据,领取犬只免疫准养证。
- 9.各区市政局办证人员将养犬人的相关信息、所办犬只的相关信息按要求录入犬只管理网络系统,建立网络管理平台。

给狗狗打免疫针须到定点单位,全市暂定13家宠物医院

我市养犬管理工作进展顺利,宣传大战即将开始启动,养犬管理涉及的疫苗、清查、电子标签等各项经费,目前已报财政局审核,近期将下拨到位。据了解,必须到定点单位给爱犬注射疫苗,才能拿到合法的犬只免疫证明,否则一律无效。市政局副局长王平表示,目前他们已对全市99家宠物医院进行了摸底调查,暂定了13家宠物医院——金水区和二七区各四家,管城区三家,中原区和惠济区各一家。



这种养犬宣传小册子很快将发放给市民

我市禁养具体实施步骤

- 《条例》宣传工作阶段
8月25日~9月20日
- 前期准备工作阶段
9月1日~30日
- 集中办证工作阶段
10月1日~20日
- 集中查处违法养犬工作阶段
10月25日~11月30日

对市民关心的流浪犬如何安置等问题,会上给予了解答

自从郑州禁犬规定出台后,本报热线每天都能接到关于狗的投诉。记者搜集整理出几个读者反映比较突出的问题,有关负责人在昨日的会议上给予了解答。

关键词:流浪犬 解答:动物园要为流浪犬“盖房”

有市民说,买一只“串儿”狗也不过几百元,可办个狗证就要600元,街头可能会出现不少遗弃狗狗的现象,因此我市将面临流浪狗的收容能力问题。目前,我市还没有固定的流浪狗收容场所,市园林局负责人表示,这个地点暂定在动物园内,这位负责人希望尽快确定不合法犬只的数量,开工建设相应的管理院区。

关键词:北闸口 解答:10月1日后狗市不再存在

提起郑州的狗市,自然会想起北闸口,那里是民间自发形成的,其规模堪居郑州第一。虽然有了禁令,但上个周末记者在北闸口狗市发现,这里依旧人声鼎沸,但是市场行情明显是卖的人多,买的人少,为此不少名犬都跌价了。针对北闸口狗市状况,王平要求市执法局尽快出台整治和查处方案,对北闸口狗市进行取缔。“10月1日后不能再存在了,否则对于《条例》的贯彻就是严重的影响。”

关键词:狂犬病 解答:狂犬疫苗尽快从外地购进

不少市民担心,流浪犬越来越多,会出现伤人的状况。领导小组要求市卫生局立即从外地购进一批有质量保证的狂犬疫苗,并及时配送到各区。今年上半年,我国狂犬病疫苗比较紧缺,目前这种状况已得到缓解。今年8月1日至9月4日,中国药品生物制品检定所批签发了259.5万支人狂犬病疫苗,比上半年每月平均数增加了近百万支。

关键词:禁养区域 解答:282平方公里内禁养大型犬、烈性犬

据了解,目前郑州建成区范围包括:三环以内中心城区、郑东新区、郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、惠济新区、北部组团(北三环以北至连霍高速区域)、东南部组团(宇通工业园、金岱工业园)、须水组团,建成区面积为282平方公里。

关键词:暴力执法 解答:执法部门会温情执法

另外,市民还担心一些非法养狗的市民,有关部门在查处时,会不会暴力执法呢?在昨日的会议上,市执法局有关负责人说,执法人员不可能跑到街上随意去拉别人的狗,这会严重影响居民稳定,也会影响养犬管理的社会效果。对此,穆为民指出,养犬的专项治理一定不要苍白管理,执法一定要注意温情。

爱狗人士成立民间流浪狗救助点

近来在网上,一些“狗友”们担忧随着《条例》的施行,城市流浪狗的数量会多起来,为了给狗狗们一个安全的家,他们自发成立了流浪狗救助中心。

上周日上午10时30分,记者乘车到惠济区古荥镇大彭庄,辗转找到刚刚挂牌成立的郑州如家流浪宠物(狗)救助中心。救助中心位于一处普通的村庄院子内,靠着西边院墙根,有一排由铁栅栏围成的5个狗圈,里面有十几条小狗。

“这个院子是租来的。这几天我们陆续收养了19条流浪小狗,有人送来的,也有我们接到“狗友”线索接来的。”救助中心发起人管少雨告诉记者。中心每天有人专门给小狗们做饭,一天两顿,有人给小狗检查身体,还有人打扫狗圈卫生。

如果你发现流浪狗,可以跟救助中心联系:13526694254,13838236903,爱狗人士QQ群:45194531,网上交流:www.rjchongwu.cn(救助中心网站)、www.zppet.com.cn(郑州宠物论坛)、商都网BBS宠物部落。 晚报记者 潘默

曲刚·快步英语
 学界排名第一 自信承诺:
 7天教会全部语法;10天掌握地道发音;2小时学会一学期单词;
 自学教材/培训招生:65730718 67260133

题花广告
 最有价值的广告
 价格合理 效果突出
 刊登热线:63399000 67655128

协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组、北京协和生物工程研究所、河南省军区医院、协和阳光郑州服务中心 全国II型糖尿病联合普查郑州公告

我国糖尿病现状不容忽视

近年来,由于生活水平的提高、饮食结构的改变、日趋紧张的生活节奏以及少动多坐的生活方式等诸多因素,全球糖尿病发病率增长迅速,糖尿病已经成为继肿瘤、心血管病之后第三大严重威胁人类健康的慢性疾病。

据世界卫生组织预计,到2025年,中国糖尿病患者人数将达到6000万,未来50年内糖尿病仍将是一个严重的问题。全球每30秒就有一人因糖尿病而截肢。每年死于糖尿病的人远远高于死于艾滋病的人。每10秒中,就有人死于糖尿病相关性疾病。在发达国家,糖尿病是成年人失明和视力障碍的主要原因。

为响应国家慢性疾病预防与普查号召,配合国家重点医学科研项目“II型糖尿病易感基因”调查,北京协和生物工程研究所、“协和阳光”全国糖尿病预防与干预工程组委会与全国各大医院联合发起“II型糖尿病并发症社会公益大普查”活动。此次普查的目的在于全面了解我国糖尿病现状以及糖尿病并发症的发生与发展情况,进一步控制糖尿病并发症引起的:糖尿病眼病、糖尿病肾病、糖尿病心脑血管疾病、糖尿病足病、糖尿病皮肤病等并发症的发生。

检查项目: 肝功、肾功、糖化血红蛋白、C肽、血流变、血脂、尿常规(所查项目全部免费)
免费听报告: 由协和阳光组织的著名糖尿病专家丁玉球等北京专家专题报告会《糖尿病并发症的预防与干预》及运动、饮食等糖尿病健康讲座。

报名电话: 0371-68567863 68567862 (需提前报名预约,便于安排检查)

权威专家专题报告 全面解读科学治疗方案

为配合国家重点医学科研项目“II型糖尿病易感基因”调查,在我市举办糖尿病并发症大普查活动。由我国著名糖尿病专家协和阳光工程组委会副主席、协和生物工程研究所副所长丁玉球教授携专家团队来到郑州,为我市糖尿病患者制定个性化诊疗方案。



丁玉球

北京协和生物工程研究所副所长
协和阳光全国糖尿病预防与干预工程组委会副主席

《糖尿病专家新见解》

本书由中国中医科学院、世界卫生组织传统医学合作中心医学博士、糖尿病专业委员会委员、王宏才博士编写,由人民军医出版社出版,获中华中医药学会科普著作奖。

